

Transexuální aktivistka nechce jít do mužského vězení. „Za žádných okolností!“

[E echo24.cz/a/HdjCX/zpravy-svet-transexualni-aktivistka-neche-do-muzske-vezeni-za-zadne-okolnosti](https://echo24.cz/a/HdjCX/zpravy-svet-transexualni-aktivistka-neche-do-muzske-vezeni-za-zadne-okolnosti)

vhk

9. srpna 2023

POSLEDNÍ GENERACE



Radikální klimatická aktivistka a transsexuálka Penelope Franková „za žádných okolností“ nechce nastoupit do mužského vězení. Foto: Penelope Frank

1

Svět

vhk

9. srpna 2023

Sdílet:

Radikální klimatická aktivistka a transsexuálka Penelope Franková „za žádných okolností“ nechce nastoupit do mužského vězení. Trest odnětí svobody jí hrozí za její aktivitu z loňského listopadu, kdy se společně s dalšími aktivisty z hnutí Poslední generace přilepila k letištní ranveji a ochromila letiště v Berlíně. Listopadová stávka způsobila milionové škody a 4000 cestujících uvízlo na letišti, píše německý deník Bild. Aktivistka, bezdomovkyně a sexuální

pracovnice Franková uspořádala sbírku na své „dluhy, zdravotní pojištění, aktivistické působení na plný úvazek“ a na to, aby se vyhnula mužskému vězení.

Případ vyšetřuje státní zastupitelství a Franková, která je oficiálně mužem, se obává trestu odnětí svobody v nápravném zařízení pro muže. Do mužské věznice ale členka aktivistických organizací Fridays for Future a Poslední generace „za žádných okolností“ nastoupit nechce.

Na fundraisingové platformě GoFundMe teď aktivistka žádá o finanční dary, která by jí měly pomoci odvrátit pobyt ve vězení. „Trest odnětí svobody by pro mě, jako pro trans ženu, přímo znamenal tvrdší a těžší důsledky uprostřed čím dál se zvyšující nepřátelské nálady proti transsexuálním lidem v nápravném zařízení pro muže,“ napsala Franková k žádosti o peníze.

Pravda o historii USA. Režisér Oppenheimera je reakcionář

Martin Weiss , 3. srpna 2023

HLEDÁNÍ AMERICKÉ PRAVDY



Transsexuální aktivistka bez domova se živí prodejem sexuálních služeb, což podle Frankové slovo znamená „eskortní služby, nahé vystupování ve filmech, sexuální schůzky, prodej použitých vibrátorů a dámského spodního prádla a živé erotické přenosy.“ Kvůli své aktivistické činnosti ale na tyto služby neměla čas a došly jí peníze – kvůli tomu teď uspořádala sbírku na platformě GoFundMe.

Was meint ihr, wäre "Männerknast" eine angemessene und sinnvolle Strafe? 🤔 😞
pic.twitter.com/MkwQUqGnWH

— Freiheit (@Freiheit4ev3r) August 8, 2023

„Nyní potřebuji vaši finanční pomoc na to, abych se i nadále mohla věnovat svému aktivistickému působení na plný úvazek,“ uvádí Franková s tím, že během posledního soudního jednání skoro skončila ve vězení pro muže. „Kvůli mému bezdomovectví na mě prokuratura vydala zatykač, který odůvodnila nebezpečím útěku,“ dodala Franková, která se už v minulosti lepila k různým uměleckých objektům nebo silnicím v rámci aktivistických akcí pro klima.

Kromě toho žádá peníze také na zaplacení svých dluhů, zdravotního pojištění a na to, aby „mohla pokračovat ve své proměně, jako je např. odstranění vousů, apod.“ Franková, která je „registrována jako muž“ vybrala na platformě už přes 8000 eur. „Biologičtí muži patří do mužského vězení. Ti, kterým se to nelíbí, tak ať se nejlépe nedopouštějí trestných činů,“ uvedl pro deník Bild právník Joachim Steinhöfel.

Záhadné trendy v Česku: proč zažíváme největší pád životní úrovně v Evropě

Lenka Zlámalová , 2. srpna 2023

UNIKÁTNÍ TRENDY V EKONOMICE



Franková se na konci loňského listopadu společně s dalšími aktivisty ze hnutí Poslední generace přilepili k ranveji na berlínském letišti. Aktivisté přestřihli drátěné pletivo a bariérové ploty a přilepili se k letištní ploše uprostřed plného provozu. Nikdo už nemohl přistát ani vzlétnout a až 4000 lidí přišlo o let. Řada letů musela být odkloněna a škody jsou vyčísleny na desítky milionů eur. Více jsme o tom v deníku Echo24 psali zde.

Skupina Lufthansa proti chaosu podniká právní kroky a skupina chce požadovat náhradu škody po svých čtyřech postižených leteckých společnostech (Lufthansa, SWISS, Austrian Airlines a Eurowings). Pouze Eurowings musely v uvedených dnech odklonit 55 letů, uvádí deník Bild.

Sdílet:

Zdravý pohled na nemocnou dobu

Nové vydání Týdeníku Echo

[PŘEČÍST](#)



aktivismus gender